

# Артисты пришли в цех

**О**ГРОМНЫЙ сборочный цех Пензенского компрессорного завода. Обеденный перерыв. Вокруг импровизированной сцены собрались рабочие цехов, специалисты и служащие отделов. Машиностроителей, на короткое время превратившихся в зрителей, оказалось столько, что некоторые для удобства устроились на заготовках, машинах и даже балках.

Все это объяснялось очень просто. Позавчера в гости к компрессоростроителям приехали артисты гастролирующего в нашем городе Воронежского музыкального театра.

Главный режиссер С. А. Штейн, коротко рассказав об истории молодого творческого коллектива, горячо поздравил лучших представителей завода, удостоенных на днях за свои производственные достиже-

ния высоких правительственных наград.

— В гербе города Пензы есть ласточка, — сказал Семен Александрович Штейн. — Мы рады, что перед нашим первым знакомством у вас на заводе появилась своя первая «ласточка» — Герой Социалистического Труда А. В. Казаков.

Затем под сводами цеха зазвучали мелодии из популярных опер, балетов, оперетт. Много аплодисментов выпало на долю артистов В. Вржесинского, М. Шаповаловой, В. Владимирова, Б. Гохман, Л. Сняговской, Ю. Савельева и других участников концерта. Кстати, вела концерт, пела и читала солистка оперы Н. Яковлевская, показавшая себя разносторонней артисткой. А партию фортепьяно исполнял дирижер М. Носырев.

В тот же день другая группа артистов театра, возглавляемая режиссером В. Александровой, побывала в гостях у коллектива Пенземашзавода, также дав шефский концерт.

Отрадно, что артисты Воронежского театра в первые же дни своего пребывания в Пензе установили тесный контакт с коллективами промышленных предприятий города.

«ПЕНЗЕНСКИЙ ПРАВДИ»

Г. ПЕНЗЫ

8 ИЮНЬ 1956